

ПРОТОКОЛ

Днес, 14.03.2023 год. бе проведено отчетно-изборно събрание на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“.

От 488 членове в 18.00 часа присъстваха 11. Нямаше нужният кворум и събранието бе отложено с един час съгласно разпоредбите на Устава.

В 19.00 часа събранието откри председателят на Съвета на настоятелите госпожа Дунгарова. Тя обяви, че събранието е свикано по надлежния ред, съгласно изискванията на Устава на настоятелството. Поканата за провеждането му е публикувана във в. „Знаме“ от 03.02.2023 год. и е поставена на видно място в ОУ „Проф. Иван Батаклиев“ гр. Пазарджик.

За деловото протичане на събранието г-жа Дунгарова предложи да бъде избрано ръководство:

За председател на събранието предложи да бъде избрана г-жа В. Маратилова, за секретар - г-жа А. Симитчиева. След гласуване предложението бе прието и г-жа Дунгарова даде думата на председателя на събранието – г-жа Маратилова.

Г-жа Маратилова обяви дневния ред, по който ще протече събранието:

1. Доклад за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.
2. Финансов отчет за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.
3. Освобождаване на членовете на Съвета на настоятелите.
4. Избор на нови членове на Съвета на настоятелите.

По първа точка от дневния ред г-жа Маратилова даде думата на г-жа Дунгарова – председател на Съвета на настоятелите да представи Доклада за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.

Госпожа Дунгарова представи доклада за дейността на СУН за 2022 г.:

Съществените посоки, в които беше организирана работата на „Сдружение УН Проф. Иван Батаклиев“ гр. Пазарджик през 2022 г.:

- ✓ Съдейства за осигуряване на допълнителни финансови и материални средства за училището и контролира целесъобразното им разходване;
- ✓ Подпомага изграждането и поддържането на материално-техническата база на училището;
- ✓ Съдейства за реализирането на програми на училището;

ДЕЙНОСТИ:

- Подкрепя за финансиране на дейности в изпълнение на концепцията за развитието на училището като иновативно (закупен 1 бр. мултимедиен проектор; абонамент за 1 год. за платформата „Google Workspase“; закупуване на 9 лиценза за достъп до платформата Уча.се)
- Поощряване изявите и резултатите на ученици и учители (участие на отбора по БДП в нац. кръг на състезанието; награждаване на ученици и техните учители за постигнати високи резултати на олимпиади, състезания и конкурси)
- Опазване живота и здравето на учениците. (застраховка на учениците; доизграждане на видеонаблюдението на I етаж)

След представянето на доклада, председателят на събранието даде думата на присъстващите за коментари и въпроси.

Думата взе г-жа Кемчева – директор на училището. Тя изрази своята благодарност към всички членове на Съвета на настоятелите за тяхната активна и

всеотдайна работа и лично на г-н Палев, който продължи да работи за благо на училището, независимо, че неговите деца отдавна го завършиха. Изказа благодарност и към всички родители, членове на СУН за тяхната подкрепа. Тя изрази своята убеденост, че без тяхното доверие и съпричастност ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ нямаше да е това, което е сега – съвременно училище с много добра технологизирана МТБ, място, привлекателно за учениците и осигуряващо им перспективно развитие.

Поради липса на други изказвания г-жа Симитчиева предложи да бъде гласуван докладът, представен от г-жа Дунгарова.

По точка първа от дневния ред на Общото събрание

Р Е Ш И:

Приема Доклада за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.

Гласували „за – 11; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По точка втора от дневния ред на Общото събрание г-жа Маратилова даде думата отново на г-жа Дунгарова, която да представи финансовия отчет за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.

Госпожа Дачева покани присъстващите да изразят мнения по отчета.

Поради липса на изказвания г-жа Симитчиева предложи да бъдат гласуван финансовият отчет за дейността на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г.

По точка втора от дневния ред на Общото събрание

Р Е Ш И:

Приема годишния финансов отчет на Сдружение „Училищно настоятелство „Професор Иван Батаклиев“ за 2022 г..

Гласували „за – 11; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По трета точка от дневния ред г-жа Маратилова предложи да бъде освободен съставът на Съвета на настоятелите, избран на Общо събрание през 2019 г. и изменен на Общо събрание през 2021 г., чийто мандат изтича сега. Предложението беше подложено на гласуване

По трета точка от дневния ред Общото събрание единодушно

Р Е Ш И:

Освобождава състава на Съвета на настоятелите, избран на Общо събрание през 2019 година, и изменен през 2021 г., както следва: Боряна Дунгарова, Илиян Палев, Надежда Бояджиева, Аделина Симитчиева, Верка Маратилова, Асен Серафиев, Емилия Савова.

Гласували „за – 11; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По точка четвърта от дневния ред председателят на събранието, госпожа Маратилова, предложи да се пристъпи към избор на нов Съвет на настоятелите, който да представлява Сдружение „Училищно настоятелство «Проф. Иван Батаклиев» през следващите четири години. Думата беше дадена на присъстващите за предложения. Г-жа Палешникова предложи представителите на училището г-жа Маратилова и г-жа Симитчиева да останат в състава на Съвета на настоятелите. Г-жа Симитчиева си направи отвод, като обаче подчерта колко е смислена и полезна дейността на Сдружението, както и работата на Съвета на настоятелите. Тя предложи като

представител на училището да бъде избрана Сашка Дикова – зам.-директор. Последователно бяха предложени и следните лица: Боряна Дунгарова, Надежда Попова, Йорданка Палешникова, Димитър Станоев и Нина Христоскова. Всички те поотделно споделиха своята лична мотивация и готовност да бъдат членове на Съвета на настоятелите и да работят за развитието на училището и благоденствието на учениците.

Други предложения не постъпиха, поради което г-жа Маратилова направи процедурно предложение – съставът на Съвета на настоятелите да бъде гласуван амблок и подложи предложението на гласуване.

Гласували „за – 11; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

След това г-жа Маратилова подложи на гласуване така предложениия състав на Съвета на настоятелите.

По четвърта точка от дневния ред Общото събрание единодушно

Р Е Ш И:

Избира в състава на Съвета на настоятелите за следващите четири години да влязат следните членове: Боряна Дунгарова, Надежда Попова, Верка Маратилова, Сашка Дикова, Йорданка Палешникова, Димитър Станоев и Нина Христоскова

Гласували „за – 11; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

С това дневният ред на събранието бе изчерпан. Председателят на събранието го обяви за закрито.

СЕКРЕТАР:

/А. Симитчиева/

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/В. Маратилова/